



Шановні Колеги!

Запрошуємо Вас на черговий Методологічний семінар Відділу соціальної антропології Інституту народознавства НАН України на тему **“Зрозуміти інших: інтеграційні процеси в Україні воєнного часу”**.

Доповідачка – **Оксана Іванкова-Стецюк**, доктор соціологічних наук, доцент, провідний науковий співробітник, яка виконує обов'язки завідувача відділом соціальної антропології Інституту народознавства НАН України, експерт проектів (моніторинг та оцінювання) Міжнародного благодійного фонду Карітас України (інтеграційні проекти та миробудування).

У своєму виступі дослідниця говоритиме про виклики інтеграції та миротворення в територіальних громадах України воєнного часу, які модифікувалися внаслідок інклюзії осіб, постраждалих від військового конфлікту на Сході. На матеріалах низки досліджень, зокрема, фокус-групових, проведених впродовж останнього року у Дніпрі, Дрогобичі, Запоріжжі, Києві, Краматорську та Львові доповідачка розгляне базові моделі інтеграції мігрантів у приймаюче середовище та зміни їх (моделей) смислових навантажень в ситуації вимушеного переселення; оцінить виклики та продемонструє актуальні тренди миротворення в територіальних громадах України воєнного часу. Особливий акцент в презентації буде зроблено на необхідності здійснення постійної діагностики процесів, які відбуваються в суспільстві для пошуку адекватних механізмів гармонізації соціального життя, зокрема, через розвиток нових напрямів соціально-харитативної допомоги (на прикладі кейсу Міжнародного благодійного фонду Карітас України).

Оксана Іванкова-Стецюк захистила кандидатську дисертацію *“Народна культура в житті сучасного українського суспільства”* (2000) та докторську дисертацію *“Концептуалізація змін організаційних форм релігійного життя: український контекст”* (2015). Опублікувала понад 70 наукових праць в Україні та за кордоном, серед яких – монографія *“Церква у просторі міграцій: етнокультурні ресурси та соціоінтегративний потенціал релігійних спільнот українців”* (2012). Зараз працює над серією аналітичних видань *“Долаючи розломи”*, присвяченої аналізу сучасних форм соціально-харитативної допомоги та нових її напрямів, що розвиваються у відповідь на виклики інтеграції та миробудування в територіальних громадах України воєнного часу.

Методологічний семінар відбудеться **30 листопада 2017 року о 16.00 год.** у конференц-залі Інституту народознавства НАН України (Львів, просп. Свободи, 15, II поверх)

З повагою,
Ігор Марков
керівник Методологічного семінару,
докторант Інституту народознавства НАН України